

Компании «Абсолют Страхование» 12 февраля исполнилось 25 лет.

За эти годы СК «Абсолют страхование» добилась хороших результатов и заслужила репутацию надежного страховщика, которая подтверждается успешными показателями. Так, по итогам 2016 года сумма страховых сборов превысила 3,1 млрд рублей, рост по сравнению с предыдущим годом составил 22%.

«Особенно приятно отметить, что динамично росли сборы по таким ключевым для компании видам, как страхование имущества юридических лиц и ипотечное страхование. При этом компания увеличила прибыль на 25%, по итогам 2016 года она составила 70 млн рублей», — прокомментировал событие Генеральный директор «Абсолют Страхование» Дмитрий Руденко.

Источник: Википедия страхования, 13.02.2017